…Они всегда вдвоем до входа в вечность, где времени уже закончен бег,
И где душою голой в бесконечность вступает неизбежно человек…
Путешествие во времени
Греция+Италия

Львов–Нови Сад-Салоники-Святые Метеоры-Дельфы-Афины-Мыс Сунион-Арголида-Патры-Неаполь-Рим-Ватикан-Флоренция-Венеция-Вена-Львов
Майские праздники 

01.05*

· Тур без ночных переездов!
· 4 ночи в Афинах! 2 ночей в Риме!
· В стоимости тура: Нови Сад, Салоники, Дельфы, Афины, Древняя Олимпия, Неаполь, Рим, Флоренция. Венеция, вена
	1 день
	ВОСКРЕСЕНЬЕ. Львов. Встреча каждого туриста представителем компании.  
…Львов- один из самых прекрасных городов Европы в котором переплелось прошлое и настоящее. Здесь особая атмосфера, гостеприимный  народ и  самый вкусный кофе…

09.00 Выезд со Львова. Переcечение  границ. Размещение в транзитном отеле на территории Венгрии. Ночлег.

	2 день
	ПОНЕДЕЛЬНИК. Завтрак.  Выселение  с отеля. Переезд в Сербию. 
…Небрежное очарование, успокаивающие пейзажи виноградников и монастырей на зелёных пространствах равнин, горные крепости— любознательный странник найдёт много интересного в современной Сербии…

Сегодня нас ждет город в сердце Сербии – Нови - Сад — древний и удивительный город Сербии. Великолепный, словно разделенный могучей рекой, Нови - Сад является вторым по величине городом Сербии, но первым по количеству музеев и достопримечательностей. Только здесь на одном берегу Дуная величественно возвышается белокаменный средневековый град, а с другого берега, словно соревнуясь, поднимаются ввысь современные высотные здания. Здесь, как нигде в мире, каждый ощущает смену эпох и таинственную романтику средневековья. Мы приглашаем вас окунуться в мир, где оживают призраки и раскрываются тайны. Добро пожаловать в Нови - Сад! Транзитный ночлег.

	3 день
	ВТОРНИК. Завтрак. Выселение  с отеля. Переезд в Грецию. 

…Греция–место для рая на земле…Античные боги не ошиблись, выбрав для места жительства древнюю Элладу…

Мы начинаем знакомство с прекрасной Грецией. Нас ждет ее северная часть и экскурсия "Невеста севера- Салоники". Город трех цивилизаций - Эллинистической, Римской, Византийской, перекресток континентов и торговых путей. Мы увидим триумфальную арку, Ротонду и "Белую башню" - символ города. Необычайно красивый храм, Святого Дмитрия - покровителя города. Увидим Акрополь и Старый Город… У нас будет возможность прогуляться по знаменитой набережной и узнать, что чувствуешь, когда у твоих ног плещется Термический залив…. Свободное  время. Поселение на курорте. Ночлег.

	4 день
	СРЕДА. Завтрак. Отдых на море. 
…В переводе с греческого языка слово Метеора означает "парящий в воздухе"…. 

Для всех желающих предлагаем экскурсию "Между небом и землей"(50€/35€). Над Фессалийской долиной, покрытой садами и рощами, взметнулись вверх огромные каменные глыбы. Это уникальный памятник Византийской эпохи - Святые Метеоры. Лучезарное монастырское государство, построенное на гигантских обрывистых скалах, величественно устремленных в небо к Создателю…. Крутые тропинки ведут на вершины скал, откуда открываются захватывающие виды на долину реки Пиньос и возникает непередаваемое чувство, соединяющее в себе страх и восхищение…. Посещение двух действующих монастырей: великолепные фрески, старинные иконы и святые реликвии. Здесь - сердце и душа Греции. (вх.билет оплач. доп.). Дальше путь лежит в Касторью. Нас ждет "Королевство шуб". Построенный на берегах высокогорного озера Орестиада, Касторья- особенный и непохожий на другие города в Греции. Узенькие улочки, красивые византийские церкви и много-много  шуб….  Модные изделия и  мастерство меховщиков… Возвращение на курорт. Ночлег.

	5 день
	ЧЕТВЕРГ. Завтрак.  Выселение  с отеля.

…Когда Зевс решил определить центр мира, он одновременно выпустил с запада и востока орлов и встретились  они  над Дельфами…. Сегодня путь лежит в Дельфы, где мы окунемся в мифологию Древней Греции. Экскурсия "Дельфы- центр мира эллинов". Здесь мы пройдемся по развалинам святилища оракула, где жрица Аполлона, загадочная Пифия, когда-то предсказывала судьбу от имени самого Бога. Мы сможем умыться водой Кастальского ключа (по преданию - омолаживающего), увидеть "пуп Земли", прогуляться  по стадиону, где в древние времена проводились театральные представления и полюбоваться античными статуями в археологическом музее, среди них - уникальный бронзовый Возничий 5-го века до н.э. (вх.билет оплач. доп.)…. Переезд в Афины. Размещение в отеле. Ночлег. 

	6  день
	ПЯТНИЦА.  Завтрак.
…Афины, наверное, самый важный для европейской и мировой культуры город. Свой расцвет он пережил два с половиной тысячелетия назад. Тогда, победив персов, Афины, превратились в мощную морскую державу…

Приглашаем на экскурсию "Мудрость Афины". Удивительный город, с которым связана судьба Греции. Греция  переживала периоды расцвета и упадка, величия и унижения, но святые горы и крутые утесы, древнейшие храмы и амфитеатры сохранили ту первозданную красоту, которая осталась нетронутой спустя много веков. Наверное, греческая богиня Афина все ещё хранит свой город… Продолжится наше знакомство с Афинами осмотром древнего Акрополя (вх. билет 12€). Парфенон, колоннада Пропилей, храм богини Ники, Эрехтейон…   
Во второй половине дня предлагаем экскурсию "Мыс Сунион и Храм Посейдона"(30€/25€). Скалистый мыс Сунион, глубоко врезающийся в Эгейское море, с древности символизировал нерасторжимость моря и земли. Согласно преданию, желание, загаданное на мысе Сунион на закате солнца, сбывается…. А вы готовы попробовать?  
Предлагаем вечернюю программу "Греческая ночь"(30€/20€). Нас ждет вечер в традиционной греческой таверне. Под звуки национального греческого инструмента бузуки, мы попробуем блюда национальной кухни: дзадзики, греческий  салат в прикуску с душистым домашним хлебом, оценим мясные и рыбные блюда, местное вино или метаксу. Ночлег..

	7 день
	СУББОТА.   Завтрак. 

…Путешествуя по Греции, мы познаём мир и часто возвращаемся в далёкое прошлое, оставившее нам в наследство памятники и легенды…
Приглашаем на экскурсию "В Греции есть все"(50€/45€). Наш путь лежит на юг, на полуостров Пелопоннес. Древние греки мечтали открыть новый торговый путь, спустя века, вручную, был прорыт Коринфский канал. Если стать на мостике посредине канала, откроется необычный вид:отвесные скалы и далеко-далеко изумрудно-зеленая вода - просто дух захватывает. Мы познакомимся с жемчужинами Арголиды. Микены, открытые знаменитым археологом Шлиманом, легендарным человеком, шедшим по следам «Одиссеи» Гомера. "Все музеи мира, вместе взятые, не располагают и пятой долей того, что я нашел здесь". Шлиман открыл настоящий город сокровищ - свидетельство доисторической роскоши и величия Греции. Нас ждет живописный городок Нафплион. Самый очаровательный город Греции не может не запомниться узкими улочками и уютными площадями, обилием цветов и прекрасным морским пейзажем, неожиданным сочетанием венецианской и турецкой архитектуры. И завершим свое знакомство знаменитым лечебным центром античного мира- Эпидавром. В лесной  долине было сооружено святилище лекарей Древнего Мира. Истории болезней, запечатленные на мраморных плитах, повествуют о мастерстве и мудрости древних врачей. Эпидавр известен своим хорошо сохранившимся театром с уникальной акустикой. Мария Каллас, Лучано Паворотти и другие теноры считали за честь выступить в Эпидавре…. Красота, спокойствие, умиротворение… и везде оливковые  деревья…. Возвращение в отель. Ночлег.

	8 день
	ВОСКРЕСЕНЬЕ.   Завтрак. 

…Греция… Это солнце, море и начало всей истории….

Предлагаем Вам круиз по греческим островам Саронического залива – Эгина, Парос и Гидра. (90€). Нас ждут -  необычайно красивый остров Эгина, обладающий богатой историей. В античное время этот остров являлся торговым портом, позже недолго – столицей Греческого государства. Очень популярны разнообразные изделия из глины и городская набережная со знаменитым фисташковым рынком. Следующий остров – колоритный Порос, где был создан первый арсенал военно-морского флота независимой Греции. Домики, окрашенные в пастельные тона, поднимаются вверх от самого берега моря. Главная достопримечательность Пороса - лимонный лес. Тысячи лет поэты и влюбленные приходят в лес вдохнуть возбуждающий чувства густой пахучий воздух. Далее нас ждет обед на корабле и посещение очаровательного маленького островка Идра, примечательной особенностью которого является отсутствие на нем автомобилей. Здесь Вы сможете прокатиться на ослике или лошади по узким улочкам города. Остров славится еще и недорогими изделиями из серебра и золота. У Вас будет время для покупок или купания в море. Возвращение в отель. Ночлег.

	9 день
	ПОНЕДЕЛЬНИК.  Завтрак.  Выселение  с отеля. 
...Греция... Страна богов и героев, античных статуй, Олимпийских игр и оливковых деревьев, бездонного синего неба, солнца и бескрайних морских просторов…

Сегодня мы отправимся в северо-западную часть Пелопоннеса, в  «Древнюю Олимпию». Расположенная на Пелопоннесе неподалеку от Ионического моря, Древняя Олимпия знаменита и в наши дни, как место зажжения Олимпийского огня. В Олимпии мы увидим место, где проходили первые Олимпийские игры в 767 году до н.э.. Мы побываем в Алтисе, священной роще, где когда-то состязались между собой могучие атлеты античности, увидим храм Геры — древнейший каменный храм всей Греции и храм Зевса Олимпийского — самый большой храм Пелопоннеса. Затем посетим Археологический музей, где сейчас находятся все уцелевшие скульптуры, среди которых есть подлинник работы Праксителя — Гермес с младенцем Дионисом, признанный лучшей античной статуей, сохранившейся до наших дней…. 
Переезд в г. Патры. 16.00 - Посадка на паром и отправление в Италию.

	10 день
	ВТОРНИК.  Прибытие в Италию в Бари. 
…Италия – о ней мечтают, к ней стремятся, и когда мечта начинает приобретать реальные очертания,  - горят глаза, переполняет восторг и восхищение…

Сегодня нас ждет самый противоречивый город Италии – Неаполь. Этот город сочетает в себе благополучие и бедность, бурное развитие и традиционный дух страны. Это необыкновенный, живой и яркий город, каждый квартал в нём – отдельная деревня, каждая улица – декорация к уличному шоу, и всё вокруг кажется набросками к ещё насочиненной опере. Говорят, что даже итальянцы с севера приезжают сюда, чтобы ощутить дух подлинной, былой Италии. Его либо любят, либо ненавидят. В него или влюбляются с первого взгляда, или  вспоминают о нем с раздражением. Но его нужно увидеть, услышите звуки города, вдохнуть воздуха улиц, таких разных и непредсказуемых, посмотреть на синюю гладь Неаполитанского залива, услышать настоящую неаполитанскую песню! Жизнь здесь протекает бурно, интенсивно, ярко и проще, чем в других городах. Расположенный у подножия спящего вулкана Везувий, всегда в ожидании опасности, город торопится насладиться жизнью в полной мере! Переезд в Рим. Поселение в отеле.
ВНИМАНИЕ!!! ПЕРЕДВИЖЕНИЕ ПО РИМУ ОБЩЕСТВЕННЫМ ТРАНСПОРТОМ!!! (Билет оплачивается  самостоятельно)

Для желающих предлагаем экскурсию по Вечернему Риму (30€/25€). Яркая и романтическая прогулка по прекрасному городу, который завораживает игрой света и теней. И мы снова захотим вернуться в этот чудесный Вечный Город…. Ночлег.

	11  день
	СРЕДА.  Завтрак.
ВНИМАНИЕ!!! ПЕРЕДВИЖЕНИЕ ПО РИМУ ОБЩЕСТВЕННЫМ ТРАНСПОРТОМ!!! (Билет оплачивается самостоятельно)
  …Рим – вечный город. На каждом шагу открываются эпизоды истории и культуры человечества, он вдохновляет и наполняет эмоциями и переживаниями….
Экскурсия «Рим помнит многое». Нет на земле человека, у которого при звучании этого слова не возникли перед глазами красочные образы: мощеных улочек, пропитанных древней историей, величественного Колизея, множество завораживающих дух старинных хромав, украшенных руками великих Микеланджело и Рафаэля…. 
Предлагаем экскурсию в Государство Ватикан «Прикосновение к вечности» (Взрослые 30€/дети до 12 лет 25€). Священен мир исскуства и религии… Наш путь лежит в самую маленькую страну в мире, которая разместилась на территории одного города. Мы сможем совершить прогулку по святым местам и притронуться к истории христианства. Увидеть Собор Святого Петра. Оценить музеи Ватикана, где собраны коллекции искусства от египтян до наших дней, посетить непревзойденную Сикстинскую капеллу...
Для желающих посещение Галлереи Боргезе (30€/25€).Шедевр искусства, настоящая сокровищница культуры, основанная еще в 17 столетии Кардиналом Боргезе. Работы Бернини, Антонио Канова, Петро и Жана Лоренцо Бернини… Коллекция полотен Тициана, Рафаэля, Рубенса и других великих мастеров живописи.  Возвращение в отель. Ночлег.

	12 день
	ЧЕТВЕРГ. Завтрак. Выселение с отеля. 
…Каждый уголок Италии – это уже достопримечательство: будь-то наследие древних римлян, величественное наследие эпохи Ренессанса или живописные места, подаренные самой природой…

Сегодня нас ждет «Флоренция – каменный цветок». Флоренция - символ эпохи Возрождения. Ее улицы, площади, дворцы и храмы украшены творениями великих итальянских мастеров. Здесь берет своё начало эпоха Ренессанса, это город Микеланджело и Макиавелли, город-сокровищница, полный памятников искусства, культуры и истории. Мы увидим шедевры великих мастеров: Площадь Синьории, главный флорентийский собор Санта Мария-дель-Фьори, колокольню Джотто, Баптистерий с прекрасными фресками и золотыми "Вратами рая", старый мост Понте Веккьо с многочисленными золотыми лавочками. Вот оно – нескромное очарование Флоренции…. Свободное время. 

Для желающих посещение Галлереи Уфиццы (30€/25€). Наш экскурсовод поможет разобраться в самой большой коллекции живописи эпохи Возрождения.  Переезд и поселение в отель на территории Италии. Ночлег.

	13 день
	ПЯТНИЦА.  Завтрак. Выселение с отеля.
… Венеция - город-легенда, город-жемчужина, город-мечта, город, где живут воспоминания…
Сегодня нас приглашает красавица на воде, "обрученная с морем", - так говорят о Венеции (билеты на  катер взрослые 20€/дети до 12 лет 15€) - самом изящном и таинственном городе Италии. Этот город - прекрасная сказка, застывшая в камне. Многие века мастера и художники прославляли его и украшали своими творениями. Здесь прекрасно сочетаются роскошные здания и скромные узенькие улочки, безмолвные каналы и шумные рынки, уютные кафе  приглашают нас  на ароматное кофе,  а на площади Сан Марко прямо на ладони садятся голуби….  Свободное  время. 

Есть возможность узнать “Тайны венецианских каналов” (20€). Венецианские гондолы, словно чёрные лебеди, нежно колышутся на волнах. Умелые гондольеры в тельняшках и соломенных шляпах смогут Вам показать все прелести этого замечательного города. Вдали от суеты Вы сможете насладиться уголками города, которые недоступны взору во время пешей прогулки. Вперёд в плаванье!  Или посетить с экскурсоводом знаменитый  “Дворец  Доджей” (Взрослые 25€/ дети до 12 лет 15€). Прекрасная и романтичная Венеция некогда была могущественной, коварной и опасной для соседей торговой республикой. Переезд на территорию Австрии. Транзитный ночлег.

	14 день
	СУББОТА. Завтрак. Выселение  с отеля. 
…Вена - город роскошных дворцов и величественных площадей, живописных улочек и многочисленных скверов, - древний город с громким именем, пробуждающим мечты…

Знаменитый город австрийских императоров и талантливых музыкантов,  город музыки, вальсов, раскошных парков, чудесного вина…. Нас приглашает Вена.  Пешеходная обзорная экскурсия  с возможностью увидеть исторические достопримечательности: Парламент, Ратушу, Венский Дом Оперы, Хофбург, прогуляться по “обручальному кольцу Вены” под вековыми деревьями Ринга…. Город продолжает жить своим прошлым. По улицам деловито снуют коляски, запряженные лошадьми. Повсюду звучат мелодии великого Моцарта. По вечерам дамы в вечерних платьях под руку с элегантными кавалерами спешат на бал в городскую ратушу. Свободное время.
Можно посетить "Дворцы Империи – Шенбрунн и Бельведер"(Взрослые 35€/ дети  до 12 лет 20€).  Для начала нанесем визит принцу Евгению Савойскому и увидим удивительный по своей красоте замок знаменитого полководца – замок Бельведер. Дворец Бельведер – это сочетание парадного величия и непринужденной простоты, широкого размаха и доступности человеку! Между двумя дворцами раскинулся парк с аккуратно подстриженными кустами и низкими аллеями; деревья не должны разрастаться и заслонять вид на фонтаны, лестницы, бассейны, вазы и статуи. Дворец Шенбрунн –летняя резиденция династии Габсбургов, подобно Петергофу и Версалю, это – ансамбль, объединяющий архитектуру и природу, где парк становится продолжением дворца. Шенбрунн — это целая империя у Прекрасного источника, уже более 300 лет гордость и одна из главных достопримечательностей австрийской столицы.  Поселение в отеле. Ночлег.

	15  день
	ВОСКРЕСЕНЬЕ. Завтрак. Выезд на Украину. 
Прибытие в Ужгород ориентировочно в 18:00. Прибытие во Львов ориентировочно в 23:00.
…Прогуливаясь по мировым культурным центрам, мы словно листали страницы увлекательного исторического романа, от которого трудно оторваться… Но наше путешествие подошло к концу…
Спасибо, за то что были с нами…


	Стоимость тура при оплате:
	Взрослые
	Дети

	До 25.02
	770
	720

	До 25.03
	780
	730

	После 25.03
	800
	750


Оплата тура производится в гривнах по фиксированному коммерческому  курсу. 

(поправочный  коэффициент  включен) При  каждом  заказе просьба  курс уточнять!!!

	Стоимость включает

· Встреча представителем компании

· Страховка (групповая)

· Проезд по маршруту автобусом еврокласса

· Проезд комфортабельным морским паромом

· Сопровождение гида-руководителя 

    по всему маршруту

· Проживание по маршруту 

    отели 2* -3*  с завтраками.
· 1 ночь на пароме в креслах самолетного типа

· Экскурсии, указанные в программе.

Подарок  от фирмы: DVD диск 

Экскурсия  по Львову
	 Стоимость не включает

· Входные билеты в экскурсионные объекты. 

· Факультативные экскурсии

· Проезд в общественном транспорте

· Личные расходы (обеды, ужины, сувениры).

· Доплата за спальные места в каютах на пароме: 

Каюта АВ4 Patra – Bari (без окна, четырехместная) – от 82€;
Каюта АА4 Patra – Bari (с окном, четырехместная) – от 86€;
Каюта АВ2 Patra – Bari (без окна, двухместная) – от 114€;
Каюта АА2   Patra – Bari (с окном, двухместная) – от 120€;
· Консульский  сбор 35€

Не платят консульский сбор категории граждан,  освобожденные от оплаты Консульского сбора по договору об упрощение визового режима: пенсионеры, дети до 18 лет.

КОНСУЛЬСКИЙ  СБОР ОПЛАЧИВАЕТСЯ ПРИ КАЖДОЙ ПОДАЧЕ.   

ПРИ ОТКАЗЕ НЕ ВОЗВРАЩАЕТСЯ.

	Документы

Перечень  и  необходимые требования  к документам для открытия Греческой Шенгенской визы здесь:

http://www.eurotour.dp.ua/index.php?aux_page=aux27

	Важно:

· Доплата за одноместное размещение  по туру 300 евро.

· Туристы, путешествующие одни, могут быть размещены в трехместных номерах, где третья кровать дополнительная  кровать или  диван!!!

· Время приема документов указывается в Подтверждении Заказа.

· Во время тура ПАССПОРТА  НАХОДЯТСЯ  НА РУКАХ У РУКОВОДИТЕЛЯ ГРУППЫ!!!

(БЕЗ ЛИЧНОЙ ПОДПИСИ ТУРИСТА, В  СПЕЦИАЛЬНОЙ  АНКЕТЕ,  КОТОРЫЙ  ОЗНАКОМЛЕН  И СОГЛАСЕН С  ДАННЫМ  ПУНКТОМ,  ДОКУМЕНТЫ В   РАБОТУ НЕ  ПРИНИМАЮТСЯ).

· Компания  оставляет за собой право изменять количество, порядок и время экскурсий или заменять их на равноценные.

· Горячие напитки (чай, кофе) в автобусе готовиться НЕ будут. Во время переездов каждые 3-3,5 часа будут санитарные остановки, где будет возможность приобрести горячие напитки в кафе, автогрилях и т.д 

· Турист несет  финансовую ответственность за  порчу  имущества  отеля и автобуса.

· Минимальное  кол-во  для  выполнения факультативной программы 30 человек.

Автобусное обслуживание в свободное время не  предусмотрено.

Расписание паромов:
Отправление из Патры в 18:00, прибытие в Бари в 08:30.

ТУРИСТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ  НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ  ЗА РАБОТУ ТАМОЖЕННЫХ  И ПОГРАНИЧНЫХ СЛУЖБ А ТАКЖЕ ЗА   ПРОБКИ И РЕМОНТЫ  НА ДОРОГАХ И ПОГОДНЫЕ УСЛОВИЯ.
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